

# Послание потомкам XXI века

В нашем городе на территории Комсомольского парка состоялось изъятие послания потомкам от комсомольцев 60-х годов прошлого века.

Организационным комитетом городского округа было принято решение демонтировать стелу, установленную в честь 50-летнего юбилея ВЛКСМ, которая обветшала, начала осыпаться и представляла собой реальную угрозу для безопасности горожан, и извлечь послание потомкам от комсомольцев, заложенное под её основание в октябре 1968 года.

В мероприятии приняли участие работники аппарата администрации Осинниковского городского округа, представители

структурных подразделений администрации, комсомольцы всех поколений. Демонтаж стелы производили сотрудники МБУ «Благоустройство». Несколько минут ожидания, и взорам присутствовавших на мероприятии предстала поистине историческая ценность: небольших размеров документ - листы бумаги, написанные чернилами, вложенные в светлую обложку. Реликвию трепетно передавали из рук в руки, пока она не оказалась в коробке, специально подготовленной для такого случая. Присутствовавшая на мероприятии начальник Управления социальной защиты населения Татьяна Владимировна Вострикова, бывшая в своё время вторым

секретарём горкома комсомола и очевидцем закладки послания, передала коробку с ценным содержимым сотрудникам краеведческого музея.

Затем все проследовали в музей, где был подписан акт приёма-передачи послания потомкам на временное хранение. По наставлению комсомольцев 60-х годов, оно должно быть вскрыто и прочитано в год 100-летнего юбилея ВЛКСМ.

Участники мероприятия делились своими воспоминаниями о том времени, когда они были комсомольцами, а также осмотрели экспонаты выставки «Не расстанусь с комсомолом...», подготовленной коллективом музея.

## Письмо в будущее

В юбилейный день рождения ВЛКСМ, 29 октября, в городском парке прошла уникальная церемония: открытие стелы и закладка капсулы с посланием потомкам 2038 года.

Через памятника, утверждена его форма. При поддержке ремонтно-механического завода, строительной компании «Стимул», МБУ «Благоустройство» была обустроена территория. Средства на её изготовление были собраны бывшими комсомольцами. Почётное право открыть стелу было предоставлено главам двух городов и представителям молодого

гих лет, комсомольцы участвовали в боевых сражениях, защищая Родину, в мирное время они строили заводы и фабрики, их руками возводились целые города. Они всегда служили примером для подражания. И сегодня бывшие комсомольцы не сидят без дела, возглавляют предприятия и учреждения, активно занимаются общественной работой.

Организационным комитетом по празд-

надежда на будущее. Капсула с посланием будет храниться в музее до 2038 года. В этот же день состоялось открытие памятника ВЛКСМ. Памятник установлен на высоком постаменте из гранита. На постаменте установлена мраморная плита с надписью: «ВЛКСМ - 100 лет». На памятнике изображена фигура комсомольца, символизирующая движение комсомола. Памятник станет достопримечательностью города Осинники и напоминанием о великой роли комсомола в истории страны.

Еще одним подарком для всех присутствующих стал небольшой концерт, в котором прозвучали песни о комсомоле.

Этот день войдёт в историю города как особенный. И как знать, может быть, сегодняшние очевидцы поистине уникального события — открытия стелы и закладки капсулы с наказами потомкам — спустя 25 лет также соберутся в городском парке, чтобы поделиться своими воспоминаниями и прочитать послание, адресованное молодым осинниковцам.

Оксана БУДЯК.



поколения.

С праздником, 95-летием ВЛКСМ, присутствующих поздравил глава городского округа Игорь Васильевич Романов. Он отметил, что комсомольское движение зародилось в стране в далёком 1918 году, и с тех пор на протяжении много-

нованию юбилея комсомола было принято решение о закладке новой капсулы с наказом к молодёжи, которая будет вскрыта в 2038 году — на столетие города Осинники и 120-летие комсомола. Почётную миссию — закладку капсулы выполнили бывший сек-